

COMUNA TOPANA , JUDEȚUL OLT  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TOPANA  
PRIMĂRIA

Str. Topana nr. 61, tel. 0249 46 95 01, fax : 0372 00 42 60, E-mail: [secretar@primariatopanaolt.ro](mailto:secretar@primariatopanaolt.ro)

Nr. 1537 / .05.2015

**PROCES VERBAL**

Incheiat astazi 30.04.2015 in sedinta ordinara a  
Consiliului Local Topana .

La ședința de astăzi sunt prezenți 9 consilieri, din cei 9 consilieri care compun Consiliul Local al comunei Topana.

Sunt întrunite astfel prevederile art. 40 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Barbu Gheorghe pe baza convocării scrise nr. din : 22.04.2015 și a dispoziției nr. 38 din: 22.04.2015 , conform art.39 alin.3 din Legea nr. 215/2011 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Topana , domnul primar Gheorghe Barbu, doamna contabil Diaconun Floarea și d- na Calugareanu Elena Daniela – secretarul comunei

Doamna secretar Calugareanu Elena supune la vot procesul verbal din ședința anterioară de consiliu, respectiv data de 31.03.2015, care este aprobat în unanimitate, fara adaugiri sau alte observatii.

Toți consilierii au în mape materialele de ședință conform legislației în vigoare.

Domnul președinte de ședință Grigoroiu Gheorghe prezintă ordinea de zi, astfel:

1 . Proiect de hotarare privind : aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol .

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana .

2. Proiect de hotarare privind : Aprobarea Raportului asupra situației gestionării bunurilor comunei Topana la data de 31 decembrie 2014 .

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana .

3. Proiect de hotarare privind : aprobarea contului de executie a bugetului local si a contului de executie pentru institutiile publice finantate integral din venituri proprii la data de 31.03.2015 .

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana .

4 . Proiect de hotarare privind mandatarea reprezentantului legal al comunei Topana sa semneze acordul de parteneriat in vederea imputernicirii Asociatiei Pro Euro Dezvoltare \_APED sa depuna cererea de finantare in cadrul sub-masurii 19.1. „Sprijin pregatitor pentru elaborarea strategiilor de dezvoltare locala " din PNDR 2014-2020 in vederea realizarii Strategiei de Dezvoltare Locala pentru *Grupul de Acțiune Locală „ Dealurile Cotmenei “*.

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana .

5. Propuneri , intrebari, interpelarii .

Se consultă consiliul local cu privire la alte propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi a ședinței de astăzi.

Întrucât alte propuneri de modificare sau suplimentare a ordinii de zi nu sunt se supune la vot ordinea de zi propusă a se discuta, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

**Punctul 1 al ordinii de zi** : Proiect de hotarare privind : aprobarea taxei pentru eliberarea atestatului de producător și a carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol .

Doamna Calugareanu Elena Daniela –secretarul comunei Topana prezintă proiectul de hotarare si raportul nr.1307/24.04.2015 .

Comisiile de specialitate prezintă avizele favorabile .

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, fiind adoptată HOTĂRÂREA nr. 15.

**Punctul 2 al ordinii de zi** : Proiect de hotarare privind : Aprobarea Raportului asupra situației gestionării bunurilor comunei Topana la data de 31 decembrie 2014 .

Doamna Diaconu Floarea – referent cu atributii de contabil comunei Topana prezintă proiectul de hotarare si raportul nr. 937/16.03.2015 .

Comisile de specialitate prezintă avizele de specialitate

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, fiind adoptată HOTĂRÂREA nr.16.

**Punctul 3 al ordinii de zi** : Proiect de hotarare privind : aprobarea contului de executie a bugetului local si a contului de executie pentru institutiile publice finantate integral din venituri proprii la data de 31.03.2015 .

Doamna Diaconu Floarea – referent cu atributii de contabil comunei Topana prezintă proiectul de hotarare si raportul nr.1348/24.04.2015 .

Comisile de specialitate prezintă avizele de specialitate .

Domnul consilier Grigoroiu Gheorghe : “Vreau sa-mi prezint nemulțumirea cu privire la prezentarea contului de executii a bugetului local de catre doamna contabil . Aceasta ne prezinta anexele la cont dar nu explica concret pe ce s-a cheltuit bani , cat la iluminat , cat la telefoane , cat la drumuri , etc , pentru ca eu doar din anexe nu inteleg nimic , eu personal nu sunt multumit si cred ca nu este corect aceasta prezentare ”

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, fiind adoptată HOTĂRÂREA nr. 17.

**Punctul 4 al ordinii de zi** : Proiect de hotarare privind mandatarea reprezentantului legal al comunei Topana sa semneze acordul de parteneriat in vederea imputernicirii Asociatiei Pro Euro Dezvoltare \_APED sa depuna cererea de finantare in cadrul sub-masurii 19.1. „Sprijin pregatitor pentru elaborarea strategiilor de dezvoltare locala " din PNDR 2014-2020 in vederea realizarii Strategiei de Dezvoltare Locala pentru *Grupul de Acțiune Locală* ,, Dealurile Cotmenei “.

Domnul Popescu Viorel Marius– viceprimar prezintă proiectul de hotarare si raportul nr.1347/24.04.2015 .

Comisile de specialitate prezintă avizele de specialitate .

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 9

voturi pentru, fiind adoptată HOTĂRÂREA nr. 18.

**Punctul 4 al ordinii de zi :** Întrebări și interpelări.

Domnul primar Gheorghe Barbu prezinta cererea Preotului Paroh in cadrul Parohiei Valea Ungureni , inregistrata la nr. 976/24.03.2015, prin care solicita sprijinirea cu fonduri din partea consiliului local , pentru efectuarea lucrarilor de reparative a exteriorului Bisericii “Sfintii Arh. Mihail si Gavril , din satul Ungureni si refacerea meselor si a scaunelor de la cele doua aplecatori situate in fata bisericii . Deasemeni domnul primar propune refacerea aplecatori cu mese si scaune din fata Bisericii Parohiale cu hramul “Cuvioasa Paraschiva” din satul Candelesti . In urma discutiilor purtate niciun consilier nu a fost impotriva efectuarii acestor lucrari .

Domnul consilier Chirita Gheorghe “ Eu personal am doua nemulumiri : drumurile si iluminatul care incep sa se realizeze . Daca iluminatul va functiona permanent in fiecare sat si drumurile v-or fi reparate prin lucrari repetate pe care le desfasuram in aceasta perioada eu ma voi declara multumit , la fel si cetatenii . ”

Epuizandu-se subiectele sedintei, presedintele de sedinta Grigoriu Gheorghe multumeste pentru participare si propune incheierea sedintei , drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal .

Intrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință Grigoriu Gheorghe

multumeste pentru participare si declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER,  
Grigoriu Gheorghe

INTOCMIT  
SECRETAR,  
Calugareanu Elena Daniela

30.04.2015  
TOPANA